

年关在即，南岳区以备战状态迎接“大考”

■通讯员 文兰 曾小艳
本报记者 刘思远

本报讯 古朴的路灯指引向前，路旁的鲜花夹道欢迎。2月9日，一出南岳高速进入南岳城区，一派喜庆祥和的新春佳节景象扑面而来。汽车站、商场里、各大景区景点……一群忙碌的南岳人，在各自的岗位上贡献着一份应有的力量。

天空飘着绵绵细雨，但丝毫没有影响游客的脚步。南岳大庙棂星门前，游客趁着大庙即将暂停开放前来岳祈福。南岳景区工作人员有条不紊地为游客测量体温、登记信息。中心景区的各大景点、卡口，醒目的森林防火宣传标语随处可见，戴着“森林防火”袖筒的工作人员，时刻绷着防火弦，密切关注着所守护地方的防灭火安全。



在南岳大庙入口，游客正在登记信息

南岳小商品市场是购买当地土特产的上佳场所。走进市场，过道宽敞明亮，商品码放整齐，顾客络绎不绝，商铺老板脸上堆着灿烂的笑容，家家店里取暖用的油汀传来的股股暖流让商场温暖如春。“自从店里把原来的‘鸟笼子’改用‘油汀’后，不仅安全暖和，而且还很省钱呢。”一南杂店老板笑着告诉记者。

据悉，南岳大庙等室内型景区景点及全区宗教活动场所自2月10日17:30起暂停对外开放；南岳衡山中心景区等室外型景区景点限流对外开放。虽说今年大年三十南岳大庙将暂停开放，但该区仍自加压力，全力抓好旅游组织、疫情防控、安全生产、森林防火等各项工作。9日上午，该区召开春节旅游组织、疫情防控、安全稳定、森林防火工作安排部署会，要求全区各级各部门要绷紧工作弦，坚持不松懈，守好年底关，全员全力迎接春节“大考”。



图片新闻

7日下午，在石鼓广场，记者看见景点中央红色卡通造型的“福牛”展板抢人眼球。展板的背面是一艘载满鲜花的帆船，寓意牛年新春一帆风顺；花卉景点的正前方用鲜花绣织而成的红色大雁振翅翱翔，象征牛年扭转乾坤，经济社会发展各项事业蒸蒸日上。

■本报记者 胡亚华 摄

珠晖区：

专题线上招聘会 百企万岗等你来

■李建平 通讯员 朱颖丽

本报讯 笔者2月9日从珠晖区人社局获悉，为切实做好疫情防控期间的招聘工作，丰富线上招聘服务内容，从春节前开始，该区将组织举办“点亮万家灯火，迎新春送岗位”系列专题线上招聘会。

本次招聘会以“孔雀招聘”微信公众号为平台，主要服务于就地过年的农民工等务工人员、有转移就业意愿的农村劳动力、脱贫人口、退捕渔民等重点帮扶群体，以及有用工需求的用人单位。线上招聘会为求职者提供了类型丰富、数量可观的行业及岗位：既有酒店、超市等服务行业，也有养殖、饲料等农业企业，还有建筑工程、电子科技等技术行业，提供的岗位类型包括技术工人、财务、保安、行政等，可满足不同求职者的需求。

据介绍，线上招聘会依托手机和微信公众号相关功能，通过网络将招聘洽谈延伸至各类求职者和用工单位。相比于传统招聘会，线上招聘会不受时间、地域限制，不仅可以迅速、方便地传递信息，还可以及时更新招聘求职信息，实现跨时空、跨区域的招聘洽谈，时效性更强。通过线上招聘会，求职、招聘双方既可以注册登记相关信息进行个体展示，也可以通过电话、留言等多种方式进行即时互动交流，实现了从岗位查询、双向交流、一对一面试等流程的线上化转换，帮助人才在线寻找心仪岗位，达到事半功倍的效果。

本次活动将持续至3月31日。目前，招聘会平台入驻企业已达114家，其中包含富士康、比亚迪、万魔声学等衡阳本地重点企业，提供岗位10267个；已有502人次通过平台进行招聘、求职咨询。

蒸水办事处： 推动两处安置房年内竣工

■谢小青

本报讯 2月9日上午，衡阳国家高新区蒸水办事处举行2020年度总结表彰会，表彰一批去年在安全卫生、征地拆迁、宣传等工作上表现优异的集体和个人。

2020注定不凡，蒸水办事处扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，广大党员干部受到了洗礼和锤炼；全年完成征地550亩、拆除房屋面积8.2万m²；统筹推动“党建+信访”“党建+扫黑”“党建+扶贫”三大工程……更多孩子在普惠性幼儿园里茁壮成长，城乡

居民有了更加健全的医疗保险、社会保险待遇，老百姓脸上的笑容成为高新发展的温暖注脚。蒸水办事处荣获2020年度湖南省巾帼文明岗、市级文明乡镇、市河道管理工作先进单位等称号。

2021乘风破浪，扬帆远航。蒸水办事处将持续抓好党建工作，开展庆祝中国共产党成立100周年主题纪念活动。精心调度征拆安置工作，确保安置房分配工作在2021年春节后有序进行，推动二塘安置房、湘桂安置房在2021年内竣工并尽快完成分配。进一步完善辖区城市管理能力，筹备成立曙光社区，加强对城乡环境卫生、交通秩序、治安管理的综合整治。根据用工需求开展对口技能培训，进一步完善居家养老、社会救助、优抚安置等制度，努力打造好城市15分钟社区卫生服务圈和农村30分钟医疗卫生圈，各村（社区）进一步完善好“一门式”服务平台建设，满足居民多元服务需求。扎实开展好“基层规范化管理跨越提升年”活动，打造一支担当作为、狠抓落实的党员干部队伍。进一步规范落实疫情防控措施，严格落实脱贫攻坚责任、脱贫不脱政策、脱贫不脱帮扶、脱贫不脱监管的要求，确保脱贫攻坚成果不弱化。

由于春运期间市区较为拥堵，警车在途经船山大道与西合路交叉口遇红灯。为争取时间，民警许为赶紧下车跑向路口引导前往车辆让行，同时向交警支队122指挥中心申请绿波带放行，最终顺利将受伤群众送至南华附一医院。原本将近半小时的路程，仅用13分钟让伤者顺利就医。

雁峰交警开辟绿色“生命通道”

原本30分钟的路程，仅用13分钟护送重伤者就医

■本报记者 姚永军 通讯员 李少蓉

本报讯 2月8日，一名市民头部受伤送医，家属向交警求助。雁峰交警迅速开辟绿色“生命通道”，仅用13分钟就将重伤者安全护送到医院。

当日14时15分，雁峰交警大队分控中

心收到群众报警求助电话，报警人称自己伯父头部受伤，血流不止，将要从雁峰收费站下高速，向交警求助前往医院。

情况紧急！民警许为带队驾驶警车，14时30分在南二环与蔡伦大道交叉口与报警人的小车汇合后，立即将受伤群众转运到警车内，开启警灯警笛，以最快的速度驶往医院。